

37-летний мильковчанин, водитель ЗАО НПК «Геотехнология» Юрий Андреев был признан виновным по статье 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и приговорен к 4,5 годам строгого режима.

Напоминаем читателям, за что был осужден Андреев. 6 августа 2009 года Андреев с друзьями решил выпить в своем общежитии. Водитель позвал местного охранника и молодого машиниста. 28-летний водитель бульдозера пить отказался. За что и поплатился своим здоровьем. Разъяренный Андреев и его собутыльник схватили парня и начали избивать. В результате жестокого избиения был причинен тяжкий вред здоровью молодого человека.

Мильковский районный суд приговорил Андреева к 4,5 годам заключения. Однако решение суда, по мнению обвиняемого и его адвокатов, слишком суровое. Тогда они обратились с апелляционной жалобой в Камчатский краевой суд. Юрий настолько был уверен в своей безнаказанности, что приехал на заседание на собственном джипе. Однако краевой суд оставил приговор без изменения. После суда преступника увели под конвоем и в наручниках.

Второй участник избиения – охранник НПК «Геотехнология» на данный момент скрывается от правосудия. Он объявлен в федеральный розыск.